
 
O združenju   
 

Združenje slovenskih mirovnikov je 
domoljubna organizacija. Njeno jedro 
sestavljajo miru in varnosti naklonjeni 
posamezniki.  
 
Je prostovoljna, samostojna, neprofitna, 
nestrankarska, stanovska in interesna 
organizacija, ki v svojih vrstah združuje 
vse, tako vojake kot civilne osebe, v 
uniformah ali brez njih.   
 
Vsi ti s svojim znanjem in izkušnjami v 
imenu Republike Slovenije ter številnih 
mednarodnih organizacij prispevajo k 
zagotavljanju miru v različnih delih sveta, 
k stabilnosti, humanitarnemu delu in 
skrbi za ljudi, ki potrebujejo pomoč.   
 
Ustanovni zbor je bil 23. novembra 
2013,  na dan Rudolfa Maistra, v  Vojašnici 
Edvarda Peperka v Ljubljani. 
 
 
 
 

V SLUŽBI MIRU!   
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Foto: 20 let v službi miru   

 

Predstavitvena zgibanka     
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O združenju  Namen in naloge   

Glavni namen združenja je povezovati in 
združevati vse, ki so ali bodo sodelovali pri 
delovanju Slovenije v mednarodnih 
operacijah in na misijah ali to delovanje 
podpirajo.   

 
Pomembni nalogi združenja sta podpora 
članom ter skrb za njihove pravice in 
interese. Naše delo je usmerjeno v razvijanje 
domoljubja in slovenskega zgodovinskega 
spomina, vrednot ter navad, ki so se 
oblikovale v mednarodnih operacijah in na 
misijah. Tako smo kot pobudniki sodelovali 
pri pripravi zbornika 20 let v službi miru. 
 
 

Združenje povezuje vse generacije 
udeležencev in podpornikov mednarodnih 
operacij in misij. V svoje vrste sprejema 
državljane Slovenije, ki podpirajo 
sodelovanje naše države v mednarodnih 
operacijah in na misijah, spoštujejo 
humanitarna prizadevanja sodržavljanov in 
želijo pomagati pri delovanju združenja.   

  
Hkrati gostujemo na raznih lokacijah s 
premično razstavo o sodelovanju v 
mednarodnih operacijah in na misijah. 
Organiziramo predavanja, predstavitve, 
sodelujemo z drugimi organizacijami, ki se 
ukvarjajo z mednarodnimi odnosi, vprašanji 
varnosti in miru ter seznanjamo širšo 
javnost o pomenu in vsebini mednarodnih 
operacij in misij.  

Od 14. maja 1997, ko se je Slovenska 
vojska začela vključevati v mirovne 
operacije in misije (Alba, Albanija), je  
Republika Slovenija čez mirovne 
organizacije vključena v številne mirovne 
dejavnosti. Od takrat so pripadniki 
Slovenske vojske sodelovali v 28 
operacijah in na misijah.   
 
V tem času so posamezniki in celotna 
Slovenska vojska pridobili veliko znanja in 
izkušenj. Zato se je izoblikovala pobuda, 
da se znanje, izkušnje, vtisi in pričakovanja 
udeležencev združijo ter prenesejo v 
civilno družbo, kar v združenju uspešno 
izvajamo.  
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